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smazal, dostal se do vedení a vše vypa-
dalo na to, že partii vyhraje. Honza ale 
nakonec sérií 51 partií dohrál a zajistil 
BC Ostrava spravedlivou remízu.

V dalším utkání hrál BC Ostrava 
proti domácímu Kemptenu. Heřman 
Onderka nedal svému soupeři v kádru 
žádnou šanci, zahrál nejlepší výkon 
turnaje a partii dohrál na 2 náběhy. 
Svou reputaci si vylepšil i Rosťa Sko-
řupa, který dobrým výkonem zahrál 
volnou hru na 4 náběhy a přesvědčivě 
vyhrál. Stejně postupoval i Radovan 
Hájek, když porazil domácího hráče 
na 40 náběhů. Jediné drama přineslo 
utkání v jednobandu. Dieter Steinber-
ger vykopl sérií 60 a hrál velmi jistě. 
Honza Dvořáček se snažil utkání zvrá-
tit, ale Dieter stále kupil karamboly. 
Situace nevypadala pro Honzu dobře, 
ale nakonec opět zvítězil, když partii 
dohrál v devátém náběhu sérií 67.

Po těchto utkáních byla pravděpo-
dobnost, že by klub BC Ostrava nezís-
kal pohár jen velmi teoretická, a tak 
poslední utkání mezi domácími BC 
Kempten a BSK Stockerau bylo zápa-
sem o druhé místo. K radosti domácího 
publika tým BC Kempten svůj zápas 
zvládl a obsadil druhé místo.

Jsme rádi, že jsme turnaj zvládli 
a mohli jsme jej dovézt do ČR. Dále 
bychom chtěli poděkovat představi-
telům svazu za podporu při náročné 
cestě. 

 Výbor oddílu sportovního kulečníku TJ 
Petřkovice

Naši kulečnikáři…
(Pokračování ze strany 3)

Dne 29. 5. 2015 byl uskutečněn 
1. turisticko-důchodcovský výšlap. 
Uskutečnil se přes Šilheřovice, kam 
jsme se dopravili místní dopravou, 
a pak jsme pokračovali procházkou do 
Koblova. Byl to dost náročný výšlap 
v délce cca 9 km. Vzhledem k pěknému 
počasí však byla procházka nádherná. 
Příroda velmi krásná a nálada výborná. 
Po krátkém občerstvení v Koblově se 
uskutečnil návrat místní dopravou do 
Petřkovic. Obdivuji všechny účastníky 
tohoto výšlapu.

Zájezd Velké Losiny��
Na den 4. 6. 2015 zorganizoval 

výbor MO SDČR Petřkovice zájezd do 
Velkých Losin, jehož hlavním cílem 
byla prohlídka místních papíren. Zájezd 
byl určen i pro nečleny SD. Zájem nás 
překvapil a naplnili jsme 2 autobusy.

Jedná se o jedinou papírnu s ruční 
výrobou papíru v České republice 
a jednu z posledních papíren s ruční 
výrobou v Evropě, která je v provozu 
od 16. století.

Prohlídku celého závodu jsme 
absolvovali samozřejmě za odborného 
výkladu a myslím, že málokdo z ná-
vštěvníku věděl, jak v minulosti probí-
hala a výjimečně probíhá ruční výroba 
papíru. Prohlídka byla velmi zajímavá 
a poučná, ale za svou osobu můžu říct, 
že zdejším zaměstnancům vůbec nezá-
vidím jejich práci. Po občerstvení jsme 
se vrátili zpět do Petřkovic.

Den v Bělé��
Na 11. 7. 2015 zorganizoval vý-

bor MO SDČR Petřkovice návštěvu 
pstruhové farmy v Bělé. V 11:00 hod. 
jsme se sešli na náměstí v Petřkovicích. 
Kdo měl možnost, jel osobním autem, 
ostatní přijeli do Bělé místní dopravou.

V Bělé jsme navštívili Priessnitzovy 
koupele a křesťanský labyrint. Poté 
následovala návštěva pstruhové farmy, 
což byl hlavní cíl naší cesty. Tady si 
každý pochutnal na výborně upravené 
rybě, k tomu dobré pivečko nebo neal-
koholické nápoje. 

Vzhledem k tomu, že již od rána byl 
krásný slunný den a krásné prostředí, 
jednalo se o opravdu vydařený den.

JUDr. Josef Hurtík

I přes nadcházející 
letní období důchodci 
pokračovali ve své činnosti

Pozvánka 
na výstavu
Svaz důchodců České 
republiky, místní organizace 
Petřkovice pořádá ve dnech 
16. – 19. 9. 2015 výstavu 
ručně šitých ubrusů, obrazů 
a jiných kuriózních věcí. Kdo 
má zájem o vystavení svých 
různých věcí na této výstavě, 
ať se přihlásí na tel. čísle 
724 588 965 – M. Skalka.
Výstava se koná 
v sále Kulturního domu 
v Petřkovicích.
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Hurá, jsou 
prázdniny!

Léto už je v plném proudu a my jsme 
měli ve školce spoustu krásných akcí. 
Pozvali jsme na besídky rodiče, děti 
předvedly pod vedením svých učitelek, co 
už všechno umí a jak jsou připravené na 
školu. Rozloučili jsme se s našimi před-
školáky, které jsme pasovali na školáčky. 
Všechny děti byly odměněné krásnými 
výlety – na jeden výlet jely do Opavy na 
Den mláďátek, na druhý jely do Kunína na 
zámek a nesmíme zapomenout na malou 
školku v přírodě na Čeladence s Hopsalí-
nem. Domů si přivezly spoustu krásných 
dojmů a zážitků. Nejvydařenější akcí byl 
Dětský den na školní zahradě. Práci s ním 
měli všichni, děti zdobily zahradu, pomá-
haly s přípravou soutěží a úklidem okolí. 
Odpoledne přicházeli rodiče, prarodiče, 
sourozenci, tety i strejdové a také spousta 
malých kamarádů ze Sluníčka a z blíz-
kého okolí, které zlákaly atrakce, veselý 
program s Ajou a Jinánkem, soutěže, 
balónky, čtyřkolky, připravené dobrůtky 
od našich maminek a babiček. Děti byly 
odměněny sladkostmi za své výkony, 
snaživost i soutěživost, nikdo neodešel 
s prázdnou. Chtěla bych tím poděkovat 
všem vstřícným sponzorům, rodičům, 
přátelům a obětavému personálu, bez je-
jichž pomoci by náš Dětský den nebyl tak 
vydařený. Moc hezká akce byla připravena 
pro naše milé babičky s názvem „Babičko, 
přijď do školky na kafíčko“, kde děti samy 
napekly dobrůtky a pohostily své babičky. 
Ještě před prázdninami se podařilo díky 
ÚMOb Petřkovice dokončit a zprovoz-
nit vytoužené dopravní hřiště. Máme 
velikou radost a moc děkujeme!!! Podě-
kování patří také manželům Riedlovým, 
kteří nám dodali kola, odrážedla, přilby 
a chrániče pro malé cyklisty a pojali to 
formou částečného sponzoringu. Hřiště je 
přístupné odpoledne i sourozencům a ka-
marádům dětí až do 16:00 hodin a každý 
malý cyklista se může u nás zdokonalit 
v dopravní výchově. A tak, než se v září 
zase sejdeme v té naší školičce, přeji 
všem dětem kouzelné prázdniny, spoustu 
dobrodružství, zážitků a šťastných chvil 
se svými nejbližšími, ale hlavně žádný 
úraz!!! Rodičům mnoho krásných společ-
ných dnů s dětmi a nádhernou rodinnou 
pohodu. A svému kolektivu – zasloužený 
odpočinek, načerpání nových sil a sluníč-
kovou dovolenou. 

Po prázdninách se na vás bude těšit Hana Hrubá

Vážení spoluobčané, přesto že jsou 
prázdniny, my ve školách nezahálíme 
a připravujeme sebe i školu na další 
školní rok. Momentálně je v naší ZUŠ 
plno řemeslníků, pracujeme na rekon-
strukci wc pro žáky školy a opravu si 
vyžádal také kotel k ústřednímu topení. 
Již také plánujeme koncerty a další 
akce na nový školní rok. První z akcí 
bude „Benefiční koncert“ ve čtvrtek 
1. října v 17:00 hodin v sále KD v Pe-
třkovicích, na kterém se představí žáci 
a pedagogové ZUŠ Ostrava‑Petřkovice, 
ZUŠ Slezská Ostrava, ZUŠ Ostrava

‑Poruba a také žáci ZŠ 
z Petřkovic. Očekáváme 
také jednoho významného 
hosta. Moderátorem akce bude pan Ar-
tur Kubica, redaktor Českého rozhlasu 
Ostrava, a záštitu převzal pan starosta 
Ivo Mikulica. Vstupné bude dobrovolné 
a bude věnováno neziskovému spolku 
„Pomocná křídla ANKA“. Srdečně 
zveme všechny, kteří chtějí podpořit 
výkony žáků, ale hlavně přispět dobré 
věci. 

Pavel Dvořák
ředitel školy

Základní umělecká škola Ostrava­
‑Petřkovice informuje

Poslední týden v červnu je každo-
ročně ve znamení běhu dětí, který or-
ganizuje ZŠ Petřkovice a TJ Petřkovice. 
Letos proběhl 17. ročník a běželo se ve 
čtvrtek 25. června na asfaltovém hřišti 
u restaurace Slezská zahrada. Venkovní 
areál restaurace poskytl zázemí pro 
opékání špekáčků, vyhlášení výsledků, 
tombolu a diskotéku se soutěžemi 
moderátora Jirky Veselého. Starté-
rem všech běžeckých kategorií se stal 
bývalý ředitel školy p. Pavel Najman. 
Letos se k 84 běžícím dětem přidalo 
i 14 dospělých závodníků a všem fan-
dila početná skupina rodičů, rodinných 
příslušníků a přátel. Po doběhu dostali 
všichni diplom a občerstvení. Násle-
dovalo vyhlášení výsledků a na závěr 
tombola, takže i ti, kteří nestáli na 
stupních vítězů, mohli získat zajímavou 
cenu. 

Rád bych poděkoval všem lidem, 
kteří se dobrovolně podíleli na organi-
zaci a přípravě závodu. 

Poděkování patří i sponzorům: 
ÚMOb Petřkovice, Pekařství Velička, 
Řeznictví Janus, restaurace Slezská za-
hrada – Pavel Hurný, JR Cyklosport Pe-
třkovice – Jaroslav Riedel a Obchodní 
dům Tony. 

Za pořadatele běhu Tomáš Kudeljnjak

Olympijský běh



srpen 2015 | strana 8

Městské obvody mohou ve vybraných aplikacích 
používat značku města dvěma způsoby: 1. v přímém 
spojení se jménem obvodu; 2. v přímém spojení se 
jménem a heraldickým znakem obvodu. Konstrukce 
této varianty značky se řídí uvedenými pravidly. 
V závislosti na technologii je znak použit v barevném 
nebo jednobarevném provedení v barvě Ostrava tmavě 
modrá, černá nebo bílá (viz 3.1).

Barevná provedení se analogicky odvozují od provedení 
značky města. Stejně tak se odvozují ostatní pravidla 
použití značky jako je ochranná zóna a rozměrová řada. 
Minimální velikost značky se u varianty 2 odvíjí od mezní 
čitelnosti konkrétního znaku.

Název zdrojového souboru je určen takto:
Nazev_obvodu_lg_provedeni.format
Zkratky provedení jsou uvedeny v popiskách příkladů.

Formáty dat pro tisk:
.eps, .cdr
Formáty dat pro obrazovku:
.gif, .png

MANUÁL JEDNOTNÉHO VIZUÁLNÍHO STYLU MĚSTA OSTRAVY / VERZE 1 2009

HRABOVÁ

HRABOVÁ

MARTINOV

MARTINOV

KRÁSNÉ POLE

KRÁSNÉ POLE

LHOTKA

LHOTKA

MARIÁNSKÉ HORY
A HULVÁKY

MARIÁNSKÉ HORY
A HULVÁKY

MICHÁLKOVICE

MICHÁLKOVICE

MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

HOŠŤÁLKOVICE

HOŠŤÁLKOVICE

NOVÁ VES

NOVÁ VES

POLANKA 
NAD ODROU

POLANKA 
NAD ODROU

OSTRAVA-JIH

OSTRAVA-JIH

PETŘKOVICE

PLESNÁ

PLESNÁ

PORUBA

PORUBA

PROSKOVICE

PROSKOVICE

NOVÁ BĚLÁ

NOVÁ BĚLÁ

RADVANICE
A BARTOVICE

RADVANICE
A BARTOVICE

TŘEBOVICE

TŘEBOVICE

SLEZSKÁ OSTRAVA

SLEZSKÁ OSTRAVA

STARÁ BĚLÁ

STARÁ BĚLÁ

SVINOV

SVINOV

VÍTKOVICE

VÍTKOVICE

PUSTKOVEC

PUSTKOVEC

ZNAČKA2.13 Značky městských obvodů

Značky obvodů s heraldickým znakem

Značky obvodů

Již tradičně se poslední srpnovou 
sobotu, která letos připadá na 29. srpna 
2015, v zadní části Komenského sadů, 
na ul. Hrušovské v Moravské Ostravě 
uskuteční od 12:30 hod. Mezinárodní 
setkání jízdních policií.

Již po osmnácté se zástupci jízd-
ních policií z celé České republiky 
i ze zahraničí setkají v Ostravě, aby 
změřili své síly, předvedli spolu 
se svými čtyřnohými svěřenci do-
vednosti a umění obstát ve všech 
náročných situacích, kterým čelí 
při výkonu služby, a vyměnili si 

navzájem cenné zkušenosti. Pro širo-
kou veřejnost je tato akce jedinečnou 
příležitostí seznámit se blíže s prací 
strážníků a policistů, kteří vykonávají 
službu v sedlech koní. 

Strážníci a policisté na koních se 
utkají ve třech disciplínách – parkúro-
vém skákání, zrcadlovém skákání 
a hlavní disciplíně, tzv. policejním 
parkúru. 

Návštěvníci se také mohou těšit na 
bohatý doprovodný program, připraven 
je rovněž program pro děti. 

Vstup na akci je bezplatný. 

Sousedské spory
Strážníci opa-

kovaně zasahují 
u nejrůznějších 
sousedských hádek, 
často jsou voláni, aby vyřešili nějaký ten 
sousedský spor. Takový zásah mají za 
sebou strážníci ze dne 21. května 2015. 
Vše začalo voláním muže z Ostravy-Pe-
třkovic na tísňovou linku, že jeho soused 
zahrabal na zahradě uhynulého psa a on 
s tím nesouhlasí. Požadoval, aby bylo tělo 
psa převezeno do kafilerie. Když na místo 
dorazili strážníci, všimli si na předmětné 
zahradě čerstvě zasazených stromů. 
Oznamovatel tvrdil, že právě pod těmi 
stromy je pes zakopán. Když pak strážníci 
hovořili s majitelem zahrady, zjistili, že se 
jedná o klasický sousedský spor. Majitel 
zahrady, kde měl být zakopán pes, sadil 
u plotu okrasné stromy. To se nelíbilo 
sousedovi, a tak na sebe začali pokřikovat. 
Ten, který sázel stromy, nespokojenému 
sousedovi řekl, že jim právě toho dne uhy-
nul pes a potřebují ho zakopat. A stejně 
prý naloží i s uhynulou kočkou. Domníval 
se, že tak sousedovi „zavřou pusu“. Ve 
skutečnosti jim zvířata neuhynula a oni 
si z muže, s nímž mají dlouhodobé spory, 
jen dělali legraci. Soused ale nelenil a za-
volal na městskou policii. Strážníci místo 
opustili ihned, jakmile zjistili, že jich zde 
není zapotřebí.

Městská policie zve na XVIII. 
mezinárodní setkání jízdních policií

V sobotu 13. června se u těžní věže 
Dolu Anselm v areálu Hornického 
muzea v Petřkovicích sešlo v tropickém 
počasí na 80 dospělých a nespočet dět-
ských odvážlivců, aby v zimní výstroji 
a výbavě zdolali vrchol Landeku. Na 

startu i v cíli byla připravena hromada 
sněhu, kterou s radostí přijímaly neje-
nom děti. Po sestupu k restauraci Slez-
ská zahrada a odložení zimní výbavy 
se všichni bavili při poslechu opavské 
country kapely Karavana. Děkujeme 

ÚMOb Petřkovice za finanční pří-
spěvek na hudbu a JR Cyklosport 
Petřkovice – Jaroslav Riedel za ceny 
do tomboly. Foto z akce k vidění na 
cere.rajce.idnes.cz.

Za lyžaře z Petřkovic Tomáš Kudeljnjak

ČERVNOVÝ ZIMNÍ VÝSTUP NA LANDEK

Cestování a jóga
Každý z nás čas od času cestuje. 

Ať to jsou krátké nebo dlouhé cesty, 
vždy se na cestu nějak připravuje. 
Ta příprava je na materiální úrovni, 
na fyzické i mentální úrovni. Máte 
zájem, aby vaše auto bylo v dobrém 
stavu, aby vás zavezlo do cíle vaší 
cesty, ale také zpět. Zajdete do ser-
visu, necháte ho seřídit a zkontrolovat 
jeho stav. Také tělo musí být zdravé 
a v psychické pohodě. Pokud všechno 

funguje, jak má, můžete vyrazit do 
světa. 

Děláte průběžnou kontrolu sami 
na sobě? Víte, v jakém stavu je vaše 
fyzické tělo a psychika? Při přípravě 
na cestování je důležité, jaké máte 
pocity. Pocity se budou lišit. Můžete 
se těšit a radovat, ale také obávat, zda 
cesta dopadne dobře. 

Když jste na křižovatce, znamená to 
spojnici dvou nebo více silnic dohro-
mady. Na takové spojnici silnic je 
stopka, kde musíte zastavit a pak teprve 

pokračovat dál. Není tam ale žádná 
instrukce nebo pokyn o tom, co máte 
při tom stání dělat. Vy se rozhlédnete 
do stran. Zjišťujete, zda vaše cesta bude 
bezpečná, a pak pokračujete dál. 

Objevovat nová místa můžete i jinak. 
Například tak, že obrátíte pozornost 
dovnitř těla. Některá místa v těle budete 
cítit příjemně, jinde se můžete cítit 
špatně. Něco v těle bolí, je tam napětí, 
špatně dýchá a je pod vysokým tlakem. 

Třeba objevíte, že spousta vašich 
vnitřních silnic je ve špatném stavu. 
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Dne 27. 6. 2015 se uskutečnil v centru 
Petřkovic již 3. ročník petřkovického 
„Bigboše“, který se, ostatně stejně jako 
předešlé dva ročníky, náramně vydařil. 
Tato akce již neodmyslitelně patří k pe-
třkovickému létu a co do kvality účin-
kujících má stále vzestupnou tendenci. 

Poděkování patří ÚMOb Petřko-
vice, který tuto akci finančně podpo-
ruje, a Michalu Grebeníčkovi za její 
pořádání.

Rudolf Schmuch

Petřkovický 
„Bigboš“

Vážení přátelé,
FC Odra neustále žije. V měsíci srpnu 

žáci a přípravky pojedou na třídenní 
soustředění na Horní Bečvu, aby se co 
nejlépe připravili na další sezónu. Co se 
týká strategie, tu jsme úplně překopali 
hlavně u přípravek a přihlásili se do tzv. 
„Karty cupu“, kde se naši kluci budou 
utkávat s moravskou špičkou jako rovný 
s rovným. Ano, ze začátku budeme 
hodně ztrácet, chce to vydržet rok a pak 
to bude jen lepší. Ve dnech 6. 9. a 13. 9. 
se opět uskuteční turnaje Petřkovic-
kých legend. Tentokrát za patrony byli 
vybrány tyto naše legendy: Martin 

Piecha a Klement Rada – oba vynikající 
fotbalisté s výborným charakterem.

Žáci U13, U15, a dorost U17, U19, jak 
v žácích, tak v dorostu rozhoduje vždy 
starší kategorie, protože podle těchto se 
řídíme, jestli postoupíme nebo naopak 
sestoupíme. Věřím, že oba starší týmy 
budou hrát na špici tabulky. Začali 
jsme spolupracovat se Sokolem Koblov 
a jedenkrát týdně na jejich hřišti vždy 
jedna z naších kategorií bude trénovat, 
abychom ulehčili domácí trávě. Co 
nesmím opomenout, jsou lidi a firmy, 
kteří nás podporují. Také musím 
zmínit, že se neustále učíme a vždy 

uděláme nějaké chyby, ale co je důle-
žité, máme zájem, aby náš klub šlapal. 
Jsme nadšení, že to pochopili i ostatní 
a zájem firem a nadšenců neustále 
stoupá. Dnes za všechny zmíním např. 
našeho fotografa pana Ulmanna, který 
přes 10 let vytváří nádherné fotografie. 
Nebo pan Vlastimil Němec – Fa MPL, 
díky němu můžou jet naše děti na sou-
středění a spát v hotelu Valaška. Musím 
zmínit také starostu p. Mikulicu, který 
nám věnuje trvalou podporu, a pana 
Středulu, který nás podpořil na městě, 
a nebo Fa Enra (p. Navrátilík), který 

Jsou zcela neprůjezdné. Stojíte na 
vnitřní stopce, musíte se zastavit, 
dobře rozhlédnout a teprve pak po-
kračovat. Potřebovaly by údržbu, aby 
cesta byla bezpečná. Vyvstává otázka: 
„Kde na to vezmu čas a peníze?“ 

Rozhodnutí je jen na vás. Pokud máte 
zájem seznámit se s jógovými techni-
kami, můžete přijít. 

Začínáme ve středu 16. 9. 2015 
opět cvičit v KD v Petřkovicích od 
16:15 do 17:45 a od 18:00 do 19:30 

hod. kromě svátků a prázdnin. 
Cvičení bude také probíhat na AD 
Landek, každé úterý dopoledne. 

A. Foltýnková
Bližší informace na tel. 721 149 565, 
email: anna.foltynkova@seznam.cz 

FC Odra informuje

(Pokračování na straně 10)
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Kontaktujte nás:
Roman Světlík   M 605 234 540   E svetlik@enbra.cz www.enbra.cz

Řešení pro vodu i topení:
  výměna plynových kotlů

a kotlů na tuhá paliva 

  řešení vytápění s pomocí
tepelného čerpadla

  možnost využití dotačních
programů

  návrhy realizace včetně
kalkulace návratnosti investice
ZDARMA

MORAVIA 
RALLYE 2015
Čtvrtek 24. 9. 2015 Hornická etapa 
(Landek Park)
1. zastávka – náměstí Ostrava­
‑Petřkovice (12.00–13.00 h)
- 	průjezd historických vozidel brá-

nou (40 vozidel ze 6 zemí),
- 	ozvučené komentování, hudba,
-	předání poháru starostou měst-

ského obvodu Ostrava‑Petřkovice 
za nejkrásnější automobil,

-	předání poháru předsedou Tělo-
výchovné jednoty Petřkovice za 
nejzajímavější dobový oděv.

2. zastávka – Landek  
(13.15–16.30 h)
-	oběd na Harendě
-	prohlídka Hornického muzea

nás podporuje už čtyři roky. O Petřko-
vicích se začíná mluvit i za hranicemi 
obce, což je zásluha všech, od nejmlad-
šího hráče až po nejstaršího fanouška. 

Muži svým historickým postupem 
do Divize udělali z Odry třetí nejú-
spěšnější klub v Ostravě. Očekává 
se, že návštěvy se zvednou až o 50 % 
vzhledem k tomu, že pohárový zápas 
proti Benešovu hraný v Šilheřovicích 
navštívilo 154 diváků.

Nejlepší bude, když se sami přesvěd-
číte a přijdete se podívat na kteroukoliv 
kategorii, a věříme, že naše motto: 
„HRDOST, DISCIPLÍNA, RESPEKT“ 
bude všude cítit.

Roman Holiš
Šéftrenér FC Odra Petřkovice

(Pokračování ze strany 9)
FC Odra…


